I n—roOGzZ2m

Dayton Operating Instructions and Parts Manual 3BY42A

For Repair Parts, call 1-800-Grainger

24 hours a day — 365 days a year ~ o DR ._ -

Please provide following information: Q) &
-Model number %

-Serial number (if any) e 10

-Part description and number as shown in parts list
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Figure 2 — Repair Parts lllustration for High Viscosity Lever Action Pump 5 : L_J 18
Repair Parts List for High Viscosity Lever Action Pump
Reference Description Part Number Quantity
Number
1 Spout Packing AQ® 1
2 Body Gasket A 1
3 Shaft Packing A 1
4 Retaining Spring A 1
5 Drum Gasket A 1
6 Handle Cover B 1
7 Handle B 1
8 U-Bar holder B 1
9 Roll Pin [ | 1
10 Retaining Springs [ | 2
11 High-Angle Discharge Spout Tube () 1
12 Spout Cap o 1
13 Spout Nut o 2
14 Curved Discharge Spout o 1
15 Suction Tube < 1
16 Extension Tube < 1
17 Tube Seals < 1
18 Strainer < 1
A Seal and Gasket Kit 3BY4209 1
| Handle Kit 3BY4203 1
o Discharge Spout Kit 3BY4216A 1
2 Suction Tube Kit 3BY4219A 1




Manual de Instrucciones de Operacién y Lista de Partes Dayton 3BY42A

Para Obtener Partes de Reparacion en México Llame al 001-800-527-2331
en EE.UU. Llame al 1-800-Grainger

Servicio permanente — 24 horas al dia al afio

Por favor proporciénenos la siguiente informacion: 7)\8 afa3m oL 12
-NUmero de modelo -y
-Numero de serie (si lo tiene) L 10
-Descripcion de la parte y numero que le corresponde P s
en la lista de partes » g
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P
A DIBUJO 2 - llustracion de las Partes de Reparcion para la Bomba de Alta Viscosidad Accionada por Palanca
Ul Lista de Partes de Reparacion para la Bomba de Alta Viscosidad Accionada por Palanca
(E Referencia Descripcion Numero de Parte Cantidad
1 Empaquetadura de la boquilla AQ® 1
2 Empaquetadura del cuerpo A 1
3 Guarnicion de estanqueidad A 1
4 Resorte de retencion A 1
5 Empaquetadura del tambor A 1
6 Tapa de la manivela [ ] 1
7 Manivela [ | 1
8 Soporte de barraen U [ | 1
9 Pasador de rodillo [ | 1
10 Resortes de retencion [ | 2
11 Tubo con boquilla de descarga de gran angulo o 1
12 Tapa con boquilla (] 1
13 Tuerca de la boquilla (] 2
14 Boquilla de descarga curva (] 1
15 Tubo de succién X 3 1
16 Tubo de extension X 3 1
17 Sellos de tubos X 3 1
18 Colador X 3 1
A Juegos de reparacion para el Sello y la Empaquetadura 3BY4209 1
[ | Juegos de reparacion para la Manivela 3BY4203 1
o Juegos de reparacioén para la Boquilla de descarga 3BY4216A 1
L 2 Juegos de reparacion para el Tubo de succion 3BY4219A 1
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Manuel d'utilisation et de piéces détachées Dayton 3BY42A

Commandez les piéces détachées en appelant gratuitement

1-800-Grainger A
i i 7.)18 A1) 1311 N 12
24 heures par jour — 365 jours par an : o~
S'il vous plait fournir I'information suivante : L . 1'0
-Numéro de modéle N @
-Numéro de série (sl y en a un) [ % <
-Description de la piéce et son numéro 10)« 4] onb L e
comme montré sur la liste de pieces L.J ¢ 4 p ,(i;«g J L, =
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Figure 2 — lllustration de piéces détachées pour pompe

Liste des piéces de réparation pour pompe Viscosité d'action de haut levier

Numéro de Référence Description Numéro de Piece Quantité

1 Bec de remplissage AQ® 1
2 Corps gask A 1
3 Emballage arbre A 1
4 Ressort de retenue A 1
5 Joint tambour A 1
6 Manche de porte [ | 1
7 Traiter [ | 1
8 U-Bar holder [ | 1
9 Rouler pin [ | 1
10 Ressorts de retenue [ | 2
11 Haute-angle goulotte d'évacuation tube () 1
12 Bec cap [ 1
13 Bec nut [ 2
14 Décharge bec courbé [ 1
15 Tube d'aspiration < 1
16 Tube d'extension 2 1
17 Joints tube 2 1
18 Crépine 4 1
A Seal et joint kit 3BY4209 1
[ | Poignée kit 3BY4203 1
[ Kit goulotte d'évacuation 3BY4216A 1
4 Kit tube d'aspiration 3BY4219A 1
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